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Mon frére est quatre fois plus jeune que mon pére.
Quel age a mon frere?
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La distance de Paris a Toulouse est de 700 km. La distance de Paris a Rouen
est 5 fois moins grande. Quelle est la distance Paris-Rouen ?
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Jérémy a parcouru 7 tours de piste. Le compteur de son vélo indique qu'il a
parcouru 2380 m.
Quelle est la longueur d'un tour de piste ?
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Mon frére est quatre fois plus jeune que mon pére.
Quel age a mon frere?
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La distance de Paris a Toulouse est de 700 km. La distance de Paris a Rouen
est 5 fois moins grande. Quelle est la distance Paris-Rouen ?
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Jérémy a parcouru 7 tours de piste. Le compteur de son vélo indique qu'il a
parcouru 2380 m.
Quelle est la longueur d'un tour de piste ?
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